
市場料理教室アンケート集計結果【保護者】  

 

 

（１）あなたの性別を教えてください。 

 

性別 人数 割合（％） 

男性 5 人 42％ 

女性 7 人 58％ 

 

 

 

 

 

 

（２）あなたのご年齢を教えてください。 

 

年代 人数 割合（％） 

30 代 3 人 25％ 

40 代 5 人 41％ 

50 代 2 人 17％ 

60 代 2 人 17％ 

 

 

 

 

 

 

 

（３）市場料理教室の開催を知ったきっかけ（該当するところに〇をつけてください） 

 

 

項目 人数 割合（％） 

郡山市ウェブサイト 2 人 17％ 

家族や知人の紹介 4 人 33％ 

郡山市ＬＩＮＥ 6 人 50％ 
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（４）「市場料理教室」へ参加を決めた理由を教えてください。（自由記述。複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

・子供の学習、宿題（自由研究・絵日記）のため 

・子供に体験・思い出作りのため 

・自分も市場に興味があったため（朝早くの市場、マグロ解体、せり等） 

・親子で一緒に参加できるため 

・子供が魚に興味があるため 

・普段入れないエリアを見学できるため 

 

 

 

 

（５）内容について、該当するところに〇をつけてください。また、その理由を教えてください。 

 

 人数 割合（％） 

大変よかった 11 人 92％ 

よかった 1 人 8％ 

普通 0 人 0％ 

あまりよくなかった 0 人 0％ 

よくなかった 0 人 0％ 

 

 

【理由】（一部抜粋） 

・親子でイワシを捌くのがいい経験となったから。 

・魚料理に対する抵抗感やハードルが低くなったから。                                       

・子どもでも簡単に作れる作り方で、おいしかったから。 

・段取り良く調理、試食できたから。 

・家ではなかなかできないことができたから。 

・とても楽しく、子どもとの思い出になったから。 
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（６）講師について、該当するところに〇をつけてください。 

 

 人数 割合（％） 

大変よかった 12 人 100％ 

よかった 0 人 0％ 

普通 0 人 0％ 

あまりよくなかった 0 人 0％ 

よくなかった 0 人 0％ 

 

 

（７）設問（６）で、そう思った理由を教えてください。（該当するところに〇をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）今日の感想をご自由にお書きください。 

 

・自分達が食べるものを作ることで、食べ物に対する感謝の気持ちが養われたと思います。 

・子どもたちが楽しそうにしていたのが一番良かったです。魚を食べることに子どもが前向きにな 

 りました。 

・市場に初めて来たので勉強になりました。 

・子どもがのりのりでやってくれて良かったです。小骨や三つ葉も気にせず完食したので驚きでした。 

・時間の制約があると思いますが、もう 1 品あると嬉しいです。 

・大変有意義な時間でした。また参加します。 

・また参加したいです。 

・子どもでもでき、とても時短でおいしい料理でした。家でも子どもと一緒に作りたいです。 

・自分で開いたいわしだったので、ボロボロでしたが普段魚を喜んで食べない子供達もおいしく食べる

ことができました。 

・とても素晴らしい企画なので、同じような企画があれば参加したいです。 

・鉄分を計れる機械があるのを初めて知りました。調味料が合わせてあったので、迷わず調理できまし

た。 

・講師の方も、優しく教えていただきありがとうございました。 
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（９）家庭では、魚を使った料理の頻度はどのくらいですか？  

ほとんど食べない方は、理由も教えてください。 

 

 人数 割合（％） 

週 1 回～２回 9 人 75％ 

週３回 2 人 17％ 

ほとんど食べない 1 人 8％ 

 

 

【ほとんど食べない理由】家族が好まないため。魚料理のバリエーションが少ないため。 

 

 

 

（10）今後、市場でやってほしい事業や、ご意見ご要望など、ご自由にお書きください。 

 

【ご意見】 

・アクセスも良く、駐車場も広いので参加しやすいです。 

 

【ご要望】 

・時間が日中（土日）でも買える日を作ってほしい。 

 

【市場に行ってほしい事業】 

・お刺身作り 

・料理教室 

・せりの参加 

・郷土料理、レンジを使った野菜調理、だしの作り方といった料理教室。 

・生け花教室 

・マグロの解体ショー 

・市場の見学ツアー 

・「郷土料理を親子で作ってみよう」みたいに、郡山、福島県のふるさとの味を教わる講座。 

・花をアレンジして飾りを作るような講座。 
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